

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЛЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Пятница  
25 января  
1952 года

## Городская конференция ВЛКСМ

26 января, в клубе Криолитового завода, в 8 часов вечера, начинается работа VII городской конференции ВЛКСМ. 227 делегатов от 60 первичных комсомольских организаций соберутся на конференцию, чтобы обсудить и подвести итоги работы городской комсомольской организации за 1951 год и наметить пути дальнейшей работы по коммунистическому воспитанию молодежи.

Комсомольская организация города приходит к своей очередной конференции с некоторыми достижениями на всех участках своей работы по воспитанию молодежи.

На предприятиях города создано около 100 комсомольско-молодежных бригад и смен. Большинство из них показывают замечательные образцы стахановского труда. Только на Северском, Криолитовом заводах, Северском стройуправлении и заводе „Красный металлист“ насчитывается более тысячи членов ВЛКСМ и молодежи стахановцев и ударников.

Делегатами конференции являются лучшие комсомольцы стахановцы тт. Чуваева—флотатор Криолитового завода, Томилов—бригадир плотников Северского стройуправления, Шапошников—электросварщик завода „Красный металлист“, Смирнов Юрий—сталевавар Северского завода и другие молодые патриоты.

Комсомольцы и молодежь города умело сочетают стахановскую работу на производстве с упорной политической, общеобразовательной и технической учебой. Свыше 4 тысяч комсомольцев и молодежи охвачены различными формами учебы и настойчиво учатся в кружках и политшколах, в школах рабочей молодежи и на различных курсах по повышению квалификации.

Свыше 800 молодых юношей и девушек активно участвуют в различных кружках художественной самодеятельности.

За прошедший год городская комсомольская организация выросла на 502 новых члена из числа передовой молодежи.

Претворяя в жизнь указания VII пленума ЦК ВЛКСМ, значительно улучшила свою работу городская пионерская организация.

Однако большевистская партия, товарищ Сталин учит комсомол быть непримиримым к своим недостаткам, никогда не успокаиваться на достигнутом, постоянно совершенствоваться и улучшать свою работу по воспитанию молодежи.

Некоторые успехи в работе комсомола города не могут скрыть серьезных недостат-

ков и промахов в работе комсомольских организаций среди молодежи, которые были отмечены на прошедших отчетно-выборных комсомольских собраниях. Комсомольцы на этих собраниях справедливо указывали, что горком ВЛКСМ и комитеты комсомола еще слабо организуют социалистическое соревнование среди молодежи, мало проявляют инициативы в улучшении работы предприятий и колхозов города.

В целом ряде первичных комсомольских организаций неудовлетворительно проходит политическая учеба комсомольцев и молодежи. Так, на Северском заводе (секретарь комитета тов. Снимщиков) из 25 кружков и политшкол осталось только 17, да и те работают плохо.

Горком ВЛКСМ и его секретари тт. Орлов и Сметанин не улучшили руководство сельскими комсомольскими организациями, которые попрежнему организационно слабы, плохо участвуют в общественной жизни и культурно-массовой работе на селе. Крайне недостаточно ГК ВЛКСМ и первичные комсомольские организации занимались вопросами развертывания физкультурно-спортивной работы среди молодежи, в результате план развития физкультуры и спорта по основным показателям в городе не выполнен.

Не изжиты еще серьезные недостатки в работе комсомольских и пионерских организаций школ города, в результате 46 комсомольцев и более 500 пионеров являются неуспевающими.

VII городская конференция ВЛКСМ должна всесторонне обсудить работу горкома комсомола, комитетов ВЛКСМ по воспитанию молодежи, вскрыть причины имеющихся недостатков и наметить пути их устранения. Особое внимание делегаты конференции должны уделить вопросам идеологической работы среди молодежи, организации социалистического соревнования и мобилизации всех сил комсомольцев и молодежи на выполнение производственных планов на 1952 год.

VII городская комсомольская конференция должна пройти на высоком идейно-политическом уровне, в обстановке деловой принципиальной критики и самокритики недостатков в работе городской комсомольской организации и ее руководителей, вдумчиво и серьезно подойти к выборам нового состава ГК ВЛКСМ и на основе этого способствовать значительному улучшению всей работы комсомола в деле коммунистического воспитания молодежи.

## В честь городской комсомольской конференции

### Производственный подъем

Готовясь к городской комсомольской конференции, во всех комсомольско-молодежных бригадах Северского завода чувствуется высокий производственный подъем.

За 22 дня января многие бригады основных цехов, руководимые комсомольцами, дали сотни тонн металла сверх плана.

Например, бригада сталевара тов. Урядина—делегата конференции, выполнив двухдекад-

ный план на 115,6 процента, дала с начала месяца 193 тонны стали сверх плана, делегат конференции сталевар Н. Бабич—159 тонн.

Значительно перевыполнили свои нормы и комсомольцы-гальцовщики. Например, бригада листопрокатного цеха № 1 тов. Коровянского выполнила план на 121,5 процента. Бригада гальцовщика тов. Самоделькина (листопрокатный цех № 2), выполнив план на 113 процен-

тов, дала первого сорта проката 65,2 процента при плане 57.

Хорошо работают в январе и комсомольско-молодежные бригады листопрокатного цеха № 3. Особенно отличается комсомольско-молодежная бригада тов. Петровского, выполнившая двухдекадное задание на 122 процента.

**Л. Снимщиков.**  
Секретарь комитета ВЛКСМ Северского завода.

### Достойные дела комсомольцев

Комсомольцы и молодежь Криолитового завода готовятся достойно встретить VII городскую конференцию ВЛКСМ. Стремление каждого молодого рабочего—сделать свой вклад в общее дело.

В эти дни комсомольцы по-стахановски трудятся на производстве. Например, молодые

рабочие тт. Мещеряков, Ваганов, Кузнецов, Вольхин, Подъянов изо-дня в день выполняют нормы на 120—130 процентов.

Делегат предстоящей городской комсомольской конференции тов. Чуваева, дав в 1951 году 184 тысячи рублей экономии по своему личному счету, значительно перевыполняет нормы и в январе.

К дню открытия конференции лучшие комсомольцы-спортсмены готовят лыжный агитпробег по маршруту город Полевской—Полдневая.

**Н. Трофимов.**  
Секретарь комсомольской организации Криолитового завода.

### Трудовые подарки молодежи

Комсомольцы и молодежь рабочие Полевского завода „Красный металлист“ вместе со всем коллективом приняли на 1952 год социалистические обязательства по досрочному выполнению годового плана, дальнейшему снижению себестоимости выпускаемой продукции, улучшению качества и снижению расхода материалов.

Готовя достойную встречу VII городской комсомольской конференции, комсомольцы и молодые рабочие завода показывают образцы стахановского труда.

Член комитета комсомола—слесарь-сборщик Юрий Медведев, выполняя заказ для великих строек коммунизма, дает ежедневно более двух норм в смену. Общим собранием рабочих, ИТР и служащих он занесен в заводскую Книгу почета. Комсомолец-электросварщик Виктор Шапошников за две декады января выполнил норму на 239 процентов.

28 комсомольцев и молодых рабочих механо-сборочного цеха № 1 открыли личные счета экономии. За 2 месяца в лицевых счетах комсомольцев

Г. Гусева, Н. Некрасовой, М. Бузмаковой записано более двух тысяч рублей экономии.

Комсомольцы тт. Н. Шахмина и В. Храмцова осваивают в эти дни третью профессию. Комсомолец слесарь-инструментальщик Ю. Вторьгин выполняет сложные работы по изготовлению штампов, выполняя дневное задание до 200 процентов—таковы трудовые подарки комсомольцев завода в честь городской конференции ВЛКСМ.

**Я. Горлов.** Секретарь комсомольской организации завода „Красный металлист“.

## В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Народы чтут память В. И. Ленина

### Китайская Народная Республика

ПЕКИН. Память великого Ленина—создателя первого в мире социалистического государства, организатора и вождя славной ВКП(б), глубоко чтит китайский народ. В городах и селах Китайской Народной Республики в эти дни проводятся лекции и беседы, посвященные жизни и революционной деятельности Владимира Ильича Ленина.

Рабочая газета «Гунженьжибао», орган Всекитайской Федерации профсоюзов, посвятила сегодня страницу фотографиям, изображающим революционную деятельность Владимира Ильича Ленина. Под заголовком «В. И. Ленин—великий и бессмертный учитель революции» она помещает репро-

дукции с картин, на которых изображены Ленин, Сталин и Молотов в редакции «Правды», выступление Ленина с броневика у Финляндского вокзала, Ленин и Сталин в Разливе, Ленин выступает на II съезде Советов, Ленин среди детей и другие.

Освобожденный китайский народ проявляет глубокий интерес к трудам В. И. Ленина и продолжателя его дела И. В. Сталина. В Китайской Народной Республике в 1950 году и первой половине истекшего года было издано свыше 800 тысяч экземпляров произведений В. И. Ленина и около 600 тысяч экземпляров произведений И. В. Сталина.

### Польская Республика

ВАРШАВА. Свято чтут трудящиеся Польши память гениального вождя и учителя рабочего класса всего мира, создателя большевистской партии и Советского государства В. И. Ленина. Во всех уголках страны проходят собрания, на которых широкие массы польского народа знакомятся с жизнью и деятельностью Ильича. Открываются выставки, посвященные В. И. Ленину, выпускаются специальные стенные газеты.

Тысячи трудящихся посещают в эти дни исторические места, связанные с пребыванием В. И. Ленина в 1912—1914 гг. на польской земле. Экскурванты с огромным интересом осматривают в Кракове дома, в которых жил и выступал Владимир Ильич, а также дом, где проходило одно из совещаний членов ЦК РСДРП с партийными работниками, в котором принимал руководящее участие товарищ Сталин.

### Румынская Народная Республика

БУХАРЕСТ. Народная Румыния чтит память гениального вождя и учителя трудящихся Владимира Ильича Ленина. Многолюдные собрания, посвященные 28-й годовщине со дня смерти Ильича, состоялись на заводах «23 августа», «Республика», «Динамо», «Вулкан» и на других предприятиях Бухареста.

Институт истории партии при Центральном комитете Румынской рабочей партии 17—18 января провел две консультации по темам «Революционная деятельность Ленина» и «Великая дружба между Лениным и Сталиным». Присутствующие с огромным вниманием прослушали записанные на граммпластинках речи Владимира Ильича Ленина, после чего просмотрели документальный фильм о вожде.

Вечера, посвященные памяти Владимира Ильича Ленина, состоялись также в сельских домах культуры и в красных уголках МТС, в государственных и коллективных хозяйствах.

В кинотеатрах страны демонстрируются фильмы «Владимир Ильич Ленин», «Великое зарево», «Выборгская сторона», Исторические страницы».

### К сведению депутатов горсовета

30 января 1952 года, в 6 часов вечера, в помещении Дома пионеров имени П. П. Бажова созывается очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся.

